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Místo :  Plzeň,CZE                                                                    Datum : 08.11. 2014 

 

 

V sobotu ráno jsme se vydali do Jičína, na vrchol sezóny v kategorii mužů a žen – Mistrovství ČR. Soutěže se 

zúčastnilo 123 závodníků ( 31 žen a 92 mužů ) z 32 klubů. Za náš klub startovalo borců ( Kohn P., Selecký L., 

Šeděnka R., Šmehlík F. a Svoboda J. ), kteří se nominovali přes České poháry. Soutěž byla ochuzena o účast 

největších hvězd českého juda současné doby – Petřikov P., Dubský, Jurečka, Krpálek M. a jeho bratr a největší star 

nejen Evropského, ale i světového juda Mistra světa Lukáše Krpálka. Tím dostali šanci i mladí a nadějní junioři a 

dorostenci. Soutěž proběhla na 3 tatami a během ní byla standartně přerušována ( televize a finalové bloky ). Rozhodčí 

předvedli svůj standart. 

 

 

Hodnocení závodníků 
……………………………………………… 

 

 

KOHN Pavel do 60 kg 

 Pavel si prožil asi nejhorší turnaj. Předvedl asi nejhorší výkon své bohaté kariéry. Oba své zápasy zbytečně 

prohrál, přišel o zub a ještě skončil bez medaile. Na druhou stranu je to dobré v tom, kdy jej dle jeho slov to 

„nakopne“ do další práce, kde se bude soustředit na rozšíření svého žalostného chvatového repertoáru a následné 

použití v randori a na turnajích. 

SELECKÝ Lukáš do 66 kg 

 Věkem ještě dorostenec předvedl bojovné judo a zaslouženě si v této konkurenci veze bronz, což je perfektní 

výsledek. Lukáš se připravuje v Olomouci a je vidět změna v jeho pojetí boje. Byli jsme zvyklí na krásné 

technické judo plné nádherných hodů. Zde se prezentoval velmi silovým a vyčkávacím judem. Jestli šlo o taktiku, 

tréninkovou pauzu nebo nový styl boje ví Lukáš nejlíp sám a já osobně mu ze srdce přeju hodně úspěchů do 

dalších turnajů.  

ŠEDĚNKA Richard do 73 kg 

 Šeďa šel jeden zápas, v kterém nastoupil proti dorostenci Melicharovi, nad kterým vedl na wazari, pak zaspal 

a spadl na ippon, je to škoda, myslím si, že má navíc !!!  

ŠMEHLÍK František do 73 kg 

Franta narazil v prvním kole na silného Musila z Vršovic, který následně smolně  prohrál s Volkem z USK a 

tím jeho cesta na této soutěži skončila.  

 

MISTROVSTVÍ ČR mužů a žen 
 



 

SVOBODA Jiří do 81 kg 

 Jirka přešel z posilovny zpět na judo a bylo to znát. Ve svých zápasech se zaměřil hlavně na Tomoe nage 

s přechodem do ne waza.  Když k tomu přidáme trochu štěstíčka při losu, vyjde nám s toho krásné páté místo. 

Jirka však sahal i na bronz, ale proti Voňavkovi z Kladna se mu to zatím nepodařilo, kdy ze zaklín oné pozice 

v zápase byl soupeř rychlejší v úsudku a kontratechnikou rozhodl. Jirka musí přidat ještě 2 velké chvaty a 

propojení s ne wazou. Budeme se připravovat na jeho poslední sezónu mezi juniory, kde bychom chtěli sahat na 

zlato !!! 

 

Závěr : 

Závěrem si dovolím trochu kritiky. Letošní mistrovství nebylo vůbec dle mého očekávání. Byl jsem na tomto 

turnaji po 8 letech, tentokrát v roli trenéra a překvapila mně účast a hlavně úroveň. K tradiční mizérii v ženské 

kategorii se přidala i mizérie v té mužské. Nebylo zde k vidění nijak oslnivé judo. Vše dokonala i neúčast našich 

nejlepších judistů. Jak jinak zhodnotit turnaj, kde dorostenci byli minimálně rovnocennými soupeři a v některých 

kategoriích získali dokonce medaili, což v minulosti nebylo myslitelné. Narážím tím na kvalitu, která dle mého 

názoru upadá, nebo zde nebyla vidět !!!  

Pojďme skončit trochu pozitivně. Nezbývá než věřit, že se úroveň na u nás nejprestižnější soutěže v příštím roce 

rapidně zvedne a budeme svědky nádherného juda.  

  

  

 

 

 

v Ostravě dne :      27.09.2014                                       zpracoval :   Martínek Roman 

                           pověřený trenér 1. JCBO 



Klub :

1. Kohn Pavel 60 kg 10 2 0 2 bez 1. místo 0 x

2. Selecký Lukáš 66 kg 13 3 2 1 3 2. místo 0 x

3. Svoboda Jiří 81 kg 12 4 2 2 5 3. místo 1 x

4. Šeděnka Richard 73 kg 29 1 0 1 bez

5. Šmehlík František 73 kg 29 1 0 1 bez 5. místo 1 x

6. Večerka Lukáš ( Stonava ) 66 kg 13 1 0 1 bez 7. místo 0 x

4 x

8.11.2014 12 4 8

Martínek Roman, trenér

Rekapitulace
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